

DOT bestyrelsesmøde 16.11.2022 Vingsted

Referat

Til stede (hele bestyrelsen):

Rasmus Elsøe (RE), Mette Rosenstand (MR), Peter Søndergaard (PS), Kenneth Szkopek (KS), Ole Brink (OB), Christian Cavallius (CC), Rikke Bielefeldt (RB), Morten Schultz Larsen (MS), Anne Mette Stausholm (AS), Peter Toquer (PT), Ilija Ban (IB)

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Godkendelse af dagsorden
4. Godkendelse af referat bm 05.09.22
5. DOS Kongres
 1. Generalforsamling DOT
 2. Workshop x-fix
6. DOS Symposium: Caput radii frakturer
7. DOT Årsmøde 2023
8. Specialeplan
9. Hjemmeside
10. Emner t. nyhedsbrev
11. Næste bm
12. Evt.

Ad.1.

PT

Ad.2.

PS

Ad.3.

Godkendt.

Ad.4.

Er allerede udsendt og godkendt.

Ad.5.

1.

Dirigent: Frank Damgaard (bekræftet).

På valg: AS & MS (formel godkendelse af udpegelse).

Referent: CC.

Formandsberetning: KKR nævnes.

Regnskab/budget: MR.

Forslag: Ingen indkomne.

Evt.: Frakturdatabase (v.2); ansøgt RKKP (Regionernes Kliniske Kvalitetsudviklings-Program) - afslag (30 ansøgere, 3 bevilgede), men med i "opløb". Ny strategi? Punkt til næste bestyrelsesmøde.

2.

Lokale 17, 1. sal kl. 13.30 - 15.00. Vi mødes 13.15.

Instruktører: PS, RE, AS, KS, (PT).

Dørvogter: AS - deltagere 24 (m. lidt elastik).

Velkomst - oplæg - afrunding: PS

NB! Slide m. tidsplan (PS).

Firmaer kontaktes mhp. koordination: RE (Osmedic), PS (Stryker).

Ad.6.

Talrige afbud fra foredragsholdere men program på plads.

Dirigenter: RB (DOT), Anne Kathrine B.S. (DSSAK).

Ad.7.

Foreløbigt program gennemgås. (MS)

Enkelte tilpasninger af foredrag og -holdere. Flere forslag indarbejdede.

Mangler endelig bekræftelse på enkelte navne.

Tilpasset program udsendes. Endeligt forventes til bm-møde dec.

Flyers: Medbragt og uddeles på DOS (RE).

Logistik: Aftaler m. Trinity og musik på plads.

Firmaer: Stryker, Synthes, Arthrex, Swemac Imaging (alle bekræftede); Zimmer/Biomet, Smith&Nephew (måske); Swemac-Osmedic (afventer - efterfølgende bekræftet t. PS). Alle skal bekræfte før 06.12.22.

Program oversættes (PS).

Sprog: Sessions m. internationale gæster på engelsk. Øvrige valgfri men alle slides på engelsk.

Øvrigt: Pølsevogn uundværlig og bestilles (MR).

Ad.8.

Arbejdet er på stand-by; afventer Sundhedsstyrelsens udspil. Møde i arbejdsgruppen efter DOS Kongressen. Arbejdsgruppen forventes midlertidigt nedlagt. (IB)

Ad.9.

I.a.b. (AS)

Ad.10.

Info om årsmøde 2023.

Opfordring til at komme med forslag til KKR. (PT)

Ad.11.

Onsdag 07.12.22 kl. 10.00 hos formanden.

Ad.12.

NOMS: Tegninger OK, der er også tilføjet tegninger m. ref.t. bløddelsskader. Alle fagområder har (i varierende grad) favnet projektet. Lanceres 01.01.23. (IB)

Vejle 16.11.22 / Peter Søndergaard